-94- ZEir

LINEAR MODULE

T A

"ﬂff\ﬁ¢nﬁ

EIEEIR

FRIVEDBRBERR, HEEEREINR:, AEERBERABRRERERZA, FHLFHAER
HEMEGR T EERHLEKBETER, %*1&!@$5§§$lﬁﬁﬁ)ﬂKén?uﬁ'ﬁiﬁﬁleh‘ﬁ%?é?ﬁ“ ik
FHMEYL ARXABFEE.

AEZRE

O AEREARIEMARE, FTARMEEZRRAGIASBUEMMRRZTH L.

O FERRMEEER, ABREHERMIBERES, URREIABEHMTILREY.
O FAERELBELBER, REOCFANKERARE-ORERN, URZETE.
O XERNEBHENER. HHRY. AHRREMIE, UBHAK.

A L %2 5

O RIERFER GEEENAIE.

O HHMAERE, EZTFRIEEZECYE, BEaRENSE. KE. HENRE.

O M7VBETHBIANELAER, UREVENSE RKIE, Lﬁkﬁﬁéi’%‘éﬁl%%ﬁiu

O REMEHAERERE, URBEIRENER.

O ZREBMXRFIER, BEABEMNTGE, EEIEHEHPLOEEBRBLER, V2HBITRE.

wRIEEHR

O RBREMAKRBEZTHMBZRYE, HINRSHE. &aF%, UREKDRBREITREY.

O MEBRME. VEZEMRNERBERALN, EMEE. iﬁu‘ﬁ%ﬁﬁiﬁl‘ﬁ‘ﬁifﬂ“

O BREBMBEMEBOCUT, BEFEMESRBSAMER, FREH.

O MRIBHFRE, Bl XIRE. A=, BEE. Fﬁﬂ[ﬂk“i’m ﬁ%/aifﬁi??ﬁﬂ\ 1B SRS 8
BBk GHEME. SHS. EAT. EEIREREY, FARENHRSLIERER K.

O EHERHEK, AMAREMNRE BEAMEEEMNHNE, :n‘_ﬁ"ﬁﬂflﬁuﬁé DM EINREES

As
O ¥REMBELMBBHMAN, FEIZHREE, FRMBHBHTATERER.
O ERIRNTEABITEIOKnEREEBMR—K, FRMWT, LM HBE BORIERHERSD

® B-W @B I8 M

I i 95—

¥5 B

EECASEMRE (Accuracy) HfEEE (Precision) , MIT:RMA:

IR CRRERD
B R B, BERBHENERARNEIENEENEALRE (BHE WL

2. FBEMEERME (BEE)
FEEMERE . RTFAEEBHBRED ER— EASHNEZRE USTETHNRRERZ.

3. TEFITE

(1) EREMNFATHARERETEZHANETE. EXRERBFETFEFR EHERTETE L N2
TREREINREXERE.

(2) fEEAMBARREREEERZHNFITE. ERENBATEPR BHERNREQERERLLE
HL B2TEEINGEAERE.

EE
1. RXBRE

CFRARAKMERE (V) FHRKERRSEE (5) ®BUKE (L) FEMS.
V (mm/sec) =S (rpm) +=60XL (mm)

2. BREER

FRNFEHIBIENBRASTEE, HHBEFREEME. BEEREBHEF R ATRZELKR. GRE
RAPIEREAR, Eit, FHREENEAEEROUHEATTESNEARITEMERE.
RRBENEXATEEFEARDT:

M (d Np = KA H#E (rpm)
g s Mrdr WE = MR TR, KA B — B, uE = 0. 689
O ER 2L = dr = BEASE (am)

! Lt = K[ (B AR S E (nm)

3. fniREE

FBEEFREBPAREMNESIERE, BAARBFILRERBME, & TEREEEFZEETB O
BE) R IERHBAE, REFLE

MR RERERERERATEME. a0, AR AR S5 T LL015GRTE, H i H 21511036
E#.16=9.8m /s2, 0. 156G = 1470mm/sz 0.3G = 2940mm/s2. 1% 48 & K A # & = 28 K IniE £ 1 E .

*EE: MBEERERENESEEESEAT, MAREDX TRESER N BXOMBEETEEX
HERH, EERZ.

4. THEEH
THEBHHEFKERTSERAE. FAITEEHNTER T, SFEMNEFETa, SREFETc. BIRFFET,
EEBERITE.

i

\

IEE=V/Ta

HIEE=V/Td

T{EiAH (sec) = Ta+ Tc+ Td+ Tf
. TIERSR = TEBH X R ¥
R = TIERR / (TIERSRE - IEHEERD
BEZEAREGBSEEAME, BEFAERBEEHAT
fFHTIE ZFEU0. 5%,

mm/sec

TIHeEH

£ B-R W # I8 W



-96- ZE i

1 e 7 97—

s s 2 (]
BEGHE T
1. RERR AR KRR, BEMBERE, BTRE, BEMER, #ENEHATRX. BEERRUAEREAZAZEAAGCH FIZ EEREBNHRERAMRE ARATHERISEKTH
2. BRZIBEHE EE(BEL) wENER Rtz ﬁiﬁ&%&‘t“ti'ﬁﬁr‘]{ifﬁ

EREHaREEHER

S W *EE ABLARAYS EER%H FABIHSNE,
) 2xTx Nx 10, 20T N
JU: RHEER. HEEREHB#Ke. on'] =

Vo BHEFEHNEE[om/ min] Ak T2 P o o A3 ORE = o) SEE AR A P ) ot
AS . BEB—E, BEMBEHE (] RKFERSE, A RE ERNTE (AE/NRIE) B, IREGURMEBRINEG A EERE. ERRE

Y RmEEL (BEXI0E) B, IREGAURBREEHRMAES (RHNE) B,
N . BEBED/min] RAEEHER Fy, Fz, Nx, Ny, o) BABHREMAFTE0, 000 Kby Fd, 3 8 B/ 1 R 51 7 & Bl
(Fy/Fyd + Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Myd + Mz/Mzd=D BIFESHATER; Rz, MEARAREZEE AF
3. B0 A0 LR B, R i 0 6 A A FHFIA10,000 Kn, ATRCFORIER, RBETRAERSABBENEA.
. F BB B3 0 R 9 S B %
. (JL + Jw ) x N
R T = e 10 T REREHEREODH QEAREL. RUERNRARRE. S=BARST R0 BNERR, 2
: P A RRRRAOGIEANATAN, DHBEAREASERRBERGN . N R A ELEOEHE, &
(Ju+ Ju)xN EiRwls. WA EAREADORRAE, BHHK.

WiREE: Te=

P ESEiER A

Juoo BHUER, HEESEHHMIke. om2]

W BEMEEke. om ] EEHTEABATESFERAL IR BRSNS EANEAE—E LTIREAEES
N . BEEEL/min] [rpn] EORERE ER. A ORI BESWEAL, AAERELARRREANDRE LRE
Toea : TRIREFRILs) BELBHIURNERALIIRE AREEEENEZTR,
Tesd : RIRBFRE[s]
5. RBAKES, REFR, BEFY, BENE, HELZEEHH0 R HHE. flc#'l'i
y 4 . FxV FxAS O BHRREES
ﬁ YT2x107 xTxnx N 2x10° xTIx1) o BE AR
F oo EAEEE MG N o BEIM
*ﬁ F=FC+pX (WX g+F0) O BiEEL
| TL: BEHEIEIN. ol O BEiLEE
FG. @5 B E0N R A IN] HERBEERTRAS N, BEHBTEE
FO. & B 48 A0 50 I E B2 1 [N] HEER, #iuEBHD
W, BHER (388) [kel
b EEEY
N RHNE
V: BEHEHE §ﬂ1§r[mm/m|n]
N : HBIEEEr/min]

€. ENMEE . 8n/s)
AS: BiE#M—FE, AHOBHE (m)
6. RAEBEM R AW LB, FARMESEN G FHEAMON. NRFHSEE, LERARE
By BHHRBEHEERAL.
7RI R, EAE. R R R e, KU ARG,

\/T: X Tpsa+TL2 X to+ sz X Tpsd+TLH2 x tn
Trus =

T+
Tosa : ANIEEFR te : HERFMH
Tosa = i8I B th: FIEEER]
Te . EHARSR To: IEEZE
To . AR To . JEIEEIE

T RIFEE OKTFIEER, Tw= 0)

8 REREMBPLHHBELEAANEHTYEE: NRTFEGY, LARAEMES, BHE
BREEFEERSL.

£ B-® @B I N £ BE-R W -8 I8 W



-98- Zia I

I Z 0 a -99-

1. Bk E B

I¥HMBAZBRAECZH BARHBEENRERY, THEALUEERRDTEFTLABESIMED ATHESBHERSER TLMEATS/NBEISEE MEHE B EaEEn . SEEE .
THZER. RERR, BHEA. HEMERE. Bt TRERATREMEER. Rk BEEE.
BRI R, A XIRBD & P b0 5 A 2 R O WBH¥E. MMHE: APLRY. HEEATERBAINMBESRERASS. HE. BSE

O BEEREEN: ANSEIRABEEHERIRREAZL

O IR RHUBREML. MBRBURGLARBBTEZRSMS

E#HREFE TEBBA

& TRKER o n‘
AR BT 238 &, AER
SRK IR

-9

2. MAMEAER
HEMBARZEMERRE HEHEREE
R A X MEF R 2 REt, BEHIEEM
B2EM, R A ESPNT MR ARRS
mMAREEFZEEN,

3. =l
BEEAFAVEER, TEAFRTRIMEEMR, ERERENELRSTER ESNERFSRI
. BREAG. EEEENT.

& EEF =
B8 B4 mm Y ) X5 UBLEE
13 B B8
btk [ Iy Q) g 18 BREN 1E
40 3.533x10° 5.317x10" ELE B B
50 9.6x10° 1.34x10°
60 2.056x10" 2.802x10° BEEELR 18 PR 5
86 7.445x10° 1.134x10° [\
100 1.296x10° 2.035x10° L ] \}Xﬂ’
o ) 7 54 7]
130 2.546x10° 5.073x10° O BXRd O friEEd
Lo HEEXEHZ TS
I EEYEZEMHE
%
4. R SR S
HEEETRWEATR, AZHETIHISEIERSEAN RETFKREASTR. T, AHKER. @
RgE W H : R * =y
40 40 20
50 50 26
60 60 33 -J {} =
86 86 46 ' =
100 100 55 ; J)
130 130 65 t]r-:__ﬁ

=

® B oW W -8 T8 W K B-WHHF-H -




-100- Z i I i 101

EmBg 3 E AR A

'

CF 60 10 P-150 B 2 - KO0 C SO =

ﬁ ﬁ [ vl
B0 PR B
T ——y
ky | | ri My
CFE3 . + | m
) RSl
BEHERAR: £%1048
S0: REMIRFE
S1: Omron EE-SX671
S2: Omron EE-SX674
S3: Panasonic GX-F12A
ik —
50,60,86,100,130 6oz
e HH s @
L B:ft#Rs
(£%£%1038 ) 22X EX £X B9 P
{/_‘\' 1 E’g? j?;% E’g% é;g;r BHEBNE
e Z? E(N)EIE(}J)D E(,i)n (N)n MM (N-m) My (N-m) REIMe (N-m)
@ B
EiEiE Ay (m) (mm) BE B BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE
£%(120-122)8 B C B ¢ Bl B2 Cl C2 Bl B2 Cl C2 Bl B2 C1 GC2
BER 735 1538
4001 8 1 3920 - 6468 - 33 182 - - 33 18 - - 81 162 - -
PR e d(= )=t - P— LR 676 1284
N wEY 2136 3489
BEHE: 1, 2 5002 i 8 2 8007 - 12916 - 116 545 - - 116 545 - - 222 444 - -
EEN 1813 2910
BER 3744 6243
6005 12 5 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
LER 3377 5625
BERN: BEY 2410 3743
— ';;%LR 6010 E@; 12 10 ’107 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
BEER. _ T E L& 4 3234
-
P: #EH C: LER CEd BER 7144 12642
8610 16 10 31458 21051 50764 29475 622 3050 166 1309 622 3050 166 1309 1507 3014 847 1694
LEAR 6429 11387
RER 4645 7655
8620 16 20 31458 21051 50764 29475 622 3050 166 1309 622 3050 166 1309 1507 3014 847 1694
BIERE(mm) L AR 4175 6889
CF 40:100,150,200 BER 7046 12544
10020 20 20 39200 - 63406 - 960 4763 - - 960 4763 - - 2205 4410 - -
CF 50:150,200,250,300 LBR 4782 9163
CF 60:150,200,300,400,500,600 BER 7897 15931
13025 25 25 48101 - 84829 - 1536 7350 - - 1536 7350 - - 3885 7770 - -
CF 86:340,440,540,640,740,940 LER 7092 14352

CF 100:980,1080,1180,1280,1380
CF 130:980,1180,1380,1680

® B-® W -H I £ B-W W - ®0 I8 W



-102- Z i I i 103

EMLER M ENLFEE TEFTE & KEEN 51 (N-cm)
By WEEE : T — — e .
EER LER BER SN BER LR BER EHiBAR
o0 EE/(REE
e/ (RYEE
2 150 £0.003 £0.01 0.020 - 0,010 - 12 08
ab . =)
e Ihee: BhEERHE
150
200
50 +0.003 +0.01 0.020 - 0.010 - 4 2
250
300
150
200
£0.003 £0.01 0.020 - 0.010 - 15 7
300
60 ] N
) UBLEE/E e =
500
£0.003 +£001 0.025 - 0015 - 15 7
600
340
440
£0.003 £001 0.025 - 0015 - 15 10
540
86
640
740 +0.003 +0.01 0.030 - 0.020 - 17 10
940 +0.003 +£0.01 0.040 - 0.030 - 25 10
%0 £0.005 £0.01 0.035 - 0.025 = 17 12 %‘Eﬁﬁ?gtfﬁﬁﬁ
1080 +o. +o. ! ! MIERRIZ]
100 1180 £0.005 +£0.01 0.040 = 0.030 = 20 12 o & —— = Ay )
— o0is . ” INEE: mIASA[EEHE E EEKEY
+0.005 +0.01 : = : = 15 25
1380 0.050 0.040 25 Efhas AL
980 0.035 0,025 25 15
1180 +£0.005 +£0.01 = =
130 0.040 0.030 25 15
1380
1680 +0.007 +0.012 0.050 - 0.040 - 27 18

BIZERE

10RE: A A REHEEEKE
EEhas AL

® B-® W -H I W £ B-R W - ®0 I8 W



~104- Z [ ir— ' . . 7 o 105

w G AF IR (mm) #it B K L2(mm) RS

N < 100 190 190
*@BEE‘LE < CF40 01 150 190 190
\ 200 190 190

Ijjﬁg %EE%%E@% o \ 150 270 270
, ) 200 270 270

~ CF50 02 »o 10 o0

300 270 270

150 550 390

2R/ DO - -

05

Thig: SRELBKEEN. By
BRBLURE BRI - o o
TRRZZEWE CF60 - 1100 o0
200 1100 790

o 300 1100 790

400 1100 790

500 1100 790

S1/S2Bc4 00 670 670
340 740 520

sRAF: S1/S2= 240 — 520
3ME FE BE+ MR AR + 1o 540 740 520
3BT LR+ 1{E ke 640 740 520
+ 1§18 fRENE o 740 520
ores 940 610 430
340 1480 1050
440 1480 1050
»0 540 1480 1050
640 1480 1050
S 3@614: 740 1480 1050
940 1220 870

FRBA . S3=3(ERIES+ 980 1120 800
31%,‘0‘E+ & R &+ 1080 980 800
11%*@ BEME CF100 20 1180 750 750
1280 510 630

1380 440 530

980 1120 800

1180 1120 800

CF130 25
1380 830 800
1680 550 550

® B-® W -H I W £ B-R W - ®0 I8 W



I 7 a 107

-106- ZME

ERNHE 2

EEEBN RS AL EENE, REETERNKERE LS NEREANER, —BNERNELWERE, BEE #iBR o

HEBAEEEASHIE, TESAREREASREN NHNERS, RERSUMFAEHE, SONEENAKERE Aiia

RSB B b S T A A R T R BERS 4 L RO AE T RERE | ¢ ® JPEIrEIE® ®

TEBBAZEGHETHAMBIET, SFESMEBIERSEE, TUNEBRPHERNEARBAZECEH.

HFAHEXS AW T: ET & A+ Pe .
wiEn G

BB r

bl [
o |e
+ o+
o |e
==
s |e
+ 4
s |e
[ TED
+ &

f, C s L: BEESLEkm) C: EXBHEEATN) M4 x 0.7P .
L= ( . ) x50km fio BERB(BSERK) P IEAFN)
fo  Pn fu:  ABRM(BERE2) g
1
Fig— BERK AR Ki%ﬁu |
B1,C 1.0 K50 tZ#ER
B1,C2 0.81
—_ 2 4-M4x0.7Px6.5DP 74
E-2- el TIERE BRI 2-2-M2.5x0.45PX4DP 47 2xn-24.5 THRU,@8X4DP
BfkR EE (V) 2:2-M3x0.5PxBDP. \ ‘ 30
wERHETA 1 3V<15m/min 1.0-15 ¥ / ; ; ¥
EBEHSN T3 15<V<60m/min 1.5-2.0 { ® i AEIEaNE a* H <
ZHENRIRE B i#EV>60m/min 2.5~3.5 wi 5 > // E i, 510 & U+ E N
= T maxo.5PxanP 15x1.3DP 5.7
ZF
R IRAT R B R ol
L1
3 60
L= (1 Ca ) x10 rev L: mese(esns)  Ca : EADWEAHN) %
= Yfw Pan fu: AWRMBERE)  Pan: TEAFHN) AMB0DAE0R 10 ol
L 3 T —A
. 0 e %\ \m 0 L e — WT* E
;Fﬂ;ﬁ'{%% B 2 @{ﬁ\‘ } o 82 S = (] £
NP I i 8
:Fiﬁ N i & 4] & 1 = i £ 5
D3Rz L=A g G 8
CFT##E AR HEEMETATHA, KDDSNERRGEN, RONERTRERAEEEANEERE, -
BB ERE T &R ER:
O B RENESWEE, By LEGIEEREE,
O ERBMERTEELARE, TERRBELES, #{z:mm
O BhiEtsE o e EE (K
BIEEL MEEL oA ] G K n AR L
SBE SEL & B B1ig & B2ig B1i8 & B2ig
IFEﬂ I8 IEH HEI 150 220 70 - 35 80 2 1 -
WEHERARTS L, BABERMBEREANETRE, REE/SEAERIE100kmEE, EERHRMNERE— 270 120 o5 20 160 . s s
R, MBS AT A S BB R R RO N, SRR TN B R, MR U P AR i B S4B IB60m/min, ELEHSAIER 20 : :
MERMIBE 250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
_ 100X1000 T AR (hour) 300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8

Ve X60 Ve : & (m/min)

£ B-® W -H I £ B-W W - ®0 I8 W



-108- Z i I

I i 109

CF50 HfEEER CF60 tF#ERY

74 o
gg . 51 4:M5X0.8PxBDP
4-M2.5x0.45Px4DP. 4M4x0.7Px10DP 30
4-04.5 THRU,@8x4DP 2x2:M30 5PHEDP. . 21-95.5 THRU,29.5%4.7 DP
= ' & | % i
i —f i u
— ) @ ]—* i sl I¢ 1 %*E M.
| <) i =
§ 1 o R JL 3
= D é H ¥ it '@ // '@ 1@ Rt D
Qe e e P | i ! f
= LA 1 [ 202 bx0.45Px30P 15x1.5DP | [
25 K G
50 (m-1)xK
7 L2 7
L1
59
60 185, 305
14, 34 1 oy
30,5 __'; — ol
4-M3x0.5PX6DP 2x2-M3x0.5Px4DP. e 16_1% go LMOSE0D ) A gl m
PCD33 3 %0‘0 ﬁ IIII q‘l—l__=_l—n q ;?
. i EMIR(COSha P — < !
= o a
g, {S\‘\? < ez ae) | | % - 2% i
A/ e IS
o WA o 8 - 0 0 3' 100 e
| & pep4o (n-1)x100
0 S
° (n-1)x80 I
BEfr:mm BfI:mm
2 = o a= B KT 2 4 & BER (kg)
RARITERER HMER (kg) BUEEL BRRITERER @ % n m
BRREL SREL G K n z EL @REL 5 8 3 5
y 2 Sl BB BE B13B B2IE B1i& B2ig B1igE B2i&
150 220 70 _ 35 80 > 11 _ 150 220 60 - 25; 100 2 2 18 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
200 270 120 55 20 160 3 1.3 1.5
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
370 220 155 30 240 4 1.8 2.0
S0 500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6

&t BERIMEA AR E s,

£ B-® #®-BH I M £ B-W W - ®0 I8 W



L4/ m e

-110- ZC - I

CF60 EeaR CF60 fRAEE =R

59

28 4-M5x0.8Px8DP 54
2xm-M2.5x0.45Px4DP_ 15x0.8Px8l
30
26:M3X05PXEDP. 4 2105.5 THRU,99.5¢4.7 DP Ty x | vommenn
I + 86 m-M: 0.45Px4DP_ I I Y
64 g
—é ’ - \ “ ‘_( 2xn-@5.5 THRU,29.5x4.7 DP

Ve | o f

[

59.6

: 1 ! - I
el @ | & Hpwire [ H o [Tl s
o D i - _.i-l. “ QI = T &
Ol ol bl MZ5x0.45Px3DP 10x1.5DP| 6l 1
{ Pt : : B
60 i
L%-Lw— o= (m-AxK SECION A-A
SECION A-A d L2 . (m-1xK
L1 L2 7,
L1
59 59

1 5 - 15.5
A .-g Pcmosp /\ 1" 5
U i % ol
JL ;=—v—“ 1 = g %e ﬂFI
g / ] g JU Faw g ) T g (F
[ 3 i 8 RSN 7/ e T T ; i
] A/ =8 28, = CNE | T o7 28 =
K [ A 8 e 1 8
PCD 40 px 100 s = o 100 s
(n-1)x100 (n-1)x100
BEf:mm Bf:mm
BoA(TiREE @ER (kg) . RAITREMHE WER (kg)

i ol BHMREL HAREL N . G K n m N N
BUREL  BREL giam Bomm e K n ™ BimE  BomE IR b Bimm Bomm BIME  BoME
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6 150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 =
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9 200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 =
300 370 235 184 50 200 3 2 2.8 2.5 300 370 210 135 50 200 s 2 2.7 3.0
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1 400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 435 384 50 200 5 3 35 3.7 500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3 600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0

i BERIME AR R E @S, it BERIME AT IR R F o8 .

® B-® W -H I £ B-W W - ®0 I8 W



I 7 13-

-112- ZEr

CFo60 &1 CF86 1Z#ERY

59
28 2xm-M2.5x0.45Px4DP 2:M2.5¢0.45PX4DP._ Zg 4-M6x1Px12DP
] 1 4-M50.8Px8DP 20 PR 15x20P 2xn-26.6 THRU,@11x6DP
\ 2xn-05.5 THRU,9.5x4.7 DP 2 p° LR
o X w @ // IRES & _@ -
= 1. = -
< . wl
V. N i ks
of o u]
g o o & | 4o [s]e|fe 1
__[ te /) 1 4|
2 5 —t et —" U 75
Iy — | 46 | 20 65 |
e AN o ] il i :
2x2-M2.5k0.45Px6DP K s (m-1)x200 65
30 |15
50 s (m-1)xK
SECION A-A 12 7
L1
87
23 2550 35
50 JIKE N I 2€] I
8.5, 305 A.M&mmma\ .
4:M3x0.5Px8DP e 15.5, oo ] A -r -
“R - E =y M Ju
‘ =\ e e \ E i
r\ \& IL qFI_'_._IL“ i | B 3 ﬁk‘ g' ha + T T ha p S
o 7R 9 f il | % Q‘/ LA 48 AN =
kS zownl N ; : : 1 | — i
9 { d 8 28, I 100 0
1 8 /4-M4x0.7Px8DP (n-1)x100
3 100 PCD 60 >
(n-1)x100 L1
B f:mm Bfi:mm ean ()
_ — - S 4 g o WEE (kg
: BATREE REE (kg) BUREL MREL BAfrERE H n m =
o bl | Rl B8 EE B2iR i @ K " m BB B2iR B I - o il B2 B 2R
150 220 85 34 25 100 2 1.6 1.8 340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
200 270 135 84 50 100 2 1.9 2.1 440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
300 370 235 184 50 200 3 25 2.7 540 640 416.5 308.5 70 5] 3 8.0 8.8
400 470 335 284 50 100 4 3.1 3.3 640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
500 570 435 384 50 200 5 3.7 3.9 740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
600 670 535 484 50 100 6 4.4 4.6 940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4

& BEIME AR Fes,

£ B

W # I -f

it BERMERIS A EREe10,

B-W & -8 I -8 #



I 7 a5

-14- Z -

CF86 B & &Y CF86 1Z#EZEER

2MEx1Px12DP

:14x0 TPX10DP 15x2DP. 215 2M6x1Px12DP __'_'_E
L ] a 2066 THRUO11x60P 112 M o N & 201066 THRU.O11260P
1 T |+ 0 v T T
& | T~ TE é = & T3i* 0 °* 0 é »
i = = nin 1= = a1 s
1} o 1 3 o
g — fm 'y 1’1 [F = =
i [ ] D g T 3 a
& | +le © - %j 3|g| & | 4 sl @ & o
f—s IE| Y
1 [ P | 85 L [ ++ o+ e
| 75 86 EI 200 H
— (m-1)x200
(m-1)x200 AA (1)
87 50
23 50 28
22 el |28
TN I S "
A 1y T ﬁg/ \ | [ =
iiME= . RN i ——1 a2 [1 | ||
T | I 1 ol 9 - g if b EE
1 1] % S o+ +
i+ + A3 Y | " ] [ 4] =
" A8 '] = “”I i &
1" A § <l 100 70
100 70 (n-1)x100
(n-1)x100 L2
L2 L1
L1
Bfi:mm Bfi:mm
RATREE WESE (kg) BRXITREER HWESE (kg)

b EL “ L z T H n m T = b EL BREL = = H n m = =
A bl B1i8 B B2i# B B1i8 B B2i# B A il B1ig B2iR B B1ig ks B2ig B
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9 340 440 216.5 108.5 70 3 6.5 7.3
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1 440 540 316.5 208.5 20 4 7.8 8.6
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.7 8.2 540 640 416.5 308.5 70 5 9.0 9.8
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4 640 740 516.5 408.5 20 6 10.3 11.3
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6 740 840 616.5 508.5 70 7 11.6 12.4
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8 940 1040 816.5 708.5 70 9 13.0 13.8

i BERIMER AR ERIEP10.

£ B

W # I-f W

i BERIMEA R RIEP10,




-116- ZiCn- I I 7 a7

HMEEE .
CF86 & & =T K

w
43 -+ tt o e e B -t
215 +
20 T T3 T d e
& Il P % - L* T A I~
| E "f ﬁ = = 35— L g
3 4 T ]
| = : S mm = =
= TECh © | el 1) © RY  HERE RAGE SIEGRE BAKEE  a b 8 d
i DN s 'M
8 | 200 H 100 35 16 il
A-A (m-1)x200
40 150 63 27 90 60 29.5 19 33
200 93 37 130
150 60 21.5 81.5
200 95 29 124
50 62 37 19 47
2550 250 130 36.5 166.5
e S 1 300 160 46.5 206.5
| |
o F————1 4 [T = NEE o 150 56 16 80
+ I s + | P § 200 106 20 126
"R 18] 18] S
| 1 § 300 166 40 206
E 100 10 60 84 45.5 24 54
(00 400 234 56 290
= 500 306 70 376
600 366 90 456
340 188 36 224
440 260 50 310
BEf:mm
P E—— = 540 336 62 398
AUEEL  BEEL csefl ] H . - RES (ko) 86 110 61 32 75
B138EE B2% & B138EE B23# FE 640 408 76 484
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1 740 480 90 570
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4 940 640 110 750
540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.8 9.6 980 769 58 827
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 11.1 1080 855 65 920
740 840 648.5 572.5 70 7 4 11.4 12.2 100 1180 945 70 1015 150 73 41 95
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6 1280 1029 7 1987
B 1380 1115 85 1200
1 BERIMEA SR EEE10,
980 748 62 810
1180 916 78 994
130 180 89 53 108
1380 1084 94 1178
1680 1346 113 1459

® B-® W -H I £ B-W W - ®0 I8 W



-8~ ZiCnr- I 7 a9

# Oriental H i EiE EEEE LR

i AR =8 =8
! EE iy vk AL,
= n# 40 50 60 8 100 130 B&E Kgy ~ SEEE {Ka) BREBEHRER
CSK243-AP F3 F3 F5 - - - PK243-01A 0.21 CSD2109-P 0.12
CSK244-AP  F3 F3 F5 - - - PK244-01A 0.27 CSD2112-P  0.12 =% Mitsubishifad IR EiE
CSK245-AP  F3 F3 F5 - - - PK245-01A 0.35 CSD2112-P 0.12 i E BAEW W32 S .
nE 2 K} K W EEBE g W
csk  CSK264-AP - - F4 F6 - - PK264-02A 0.45 CSD2120-P 0.12 PEAD | PLAED | (FNED | FAER | FYIED | IARTRD
2*,5 GsKoselap 2 N ra | Fe N ~ PK266-02A 07 CSD2120-P 012 50W HF-KPO53 035 F1  F1 F1I  F2 - - 075 MR-J3S-10A 08 220V
4
48 CSK268-AP - - F4  F6 - —  PK268-02A 1 CSD2120-P  0.12 100W  HF-KP13 056 F1 F1 F1  F2 - - 089 MR-J3S-10A 0.8 220V
CSK296-AP - = = - F4 F3  PK296-03A 1.7 CSD2145P 0.2 200W  HF-KP23 094 - = = FO FO F1 16 MR-J3S-20A 0.8 220V
CSK299-AP - = = = F4  F3  PK299-03A 2.8  CSD2145P 0.2 400W  HF-KP43 1.5 - - - FO FO F1 21 MR-J3S-40A 1 220V
CSK2913-AP - = = - F4 F3 PK2913-02A 3.8 CSD2140P 0.2 750W  HF-KP73 29 _ _ _ _ F1  F2 4  MR-J3S_70A 14 220V
CSK543AP2 F3 F3 F5 - - - PK543NAW 0.21 DFC5107P 0.2 .
¥ TFPanasonicf{d ik 5iE
CSK544AP2 F3 F3 F5 - - - PK544NAW 0.27 DFC5107P 0.2 —
o Wil ‘ =58 A Hizl=s - BE
CSK545AP2 F3  F3 F5 PK545NAW  0.35 DFC5107P 0.2 hE 5iz (S T mm e s e | e EEEh3R Kgy fiE
G | = | = | = | B | = | = | PEENAY | 06 | DIFCEHHED | 02 50W  MSMDsAZP1 032 F2 F2 F2 F3 - - 053 MADDT{105 08 110V
CFKIl CSK563AP2 - = = F5 = = PK566NAW 0.8  DFC5114P 0.2
5 48 50W  MSMD5AZP1 032 F2 F2 F2 F3 = - 053 MADDTI205 0.8 220V
@y CSKS69AP2 - - - F5 - - PK569NAW 1.3  DFC5114P 0.2
E4 100W MSMDO11P1 047 F2 F2 F2 F3 = - 068 MADDT1107 0.8 110V
A CSK566HAP2 - = = F5 - - PK566HNAW 0.8 DFC5128P  0.22
100W MSMDO12P1 047 F2 F2  F2 F3 - - 068 MADDT1205 0.8 220V
CSK569HAP2 - - - F5 - - PK569HNAW 1.3  DFC5128P  0.22
e ———— _ _ ~ = R ve—, P p——— 200W MSMDO21P1  0.82 - - - F1 - - 1.3  MADDT2110 1.1 110V
CSK599HAP2 _ _ _ _ F3 _ PK599HNAW 2.8 DFC5128P 0.22 200W MSMDO022P1 0.82 = o - F1 - - 1.3 MADDT1207 0.8 220V
CSK5913HAP2 - - - = F3 -  PK5913HNAW 3.8 DFC5128P  0.22 400W  MSMDO041P1 1.2 = = = F1 = - 1.7 MADDT3120 15 110V
UMK243A F3 F3 F5 - - - PK243-01 0.21  UDK2109 0.47 400W  MSMDO042P1 1.2 - = - F1 - - 1.7 MADDT2210 1.1 220V
UMK244A F3 & [FS = - - PK244-01 0.27 UDK2112 0.47 750W  MSMD082S1 23 - — — F4 F2 F4 31 MADDT3520 15 220V
Ul\;lé( UMK245A F3 F3 F5 - - - PK245-01 0.35  UDK2112  0.47 - .
2 =
e UMK264A - = F4 F6 - - PK264-02 0.45  UDK2120  0.47 2 I 7] AR 55 32
bz | {3 =2
UMK266A - - F4 F6 - - PK266-02 0.7  UDK2120  0.47 LE &5 BE i M1z g HE g
hE i {Kg}  pwmao Pmso PMeo Pmss PM100 PM130 (KO} i kg
UMK268A - - F4 F6 - - PK268-02 1 UDK2120 0.47
50W  SGMAV-A5ADA61 0.3 F1 F1 F1 F2 - - - SGDV-R70A01A 0.9 HE
RK543AA F3 F3 F5 = = = PK543W  0.25 RKD507-A 0.4
50W  SGMAV-AsADA2C 0.3 F1 F1 F1 F2 - - - SGDV-R70A01A 0.9 i34
RK544AA F3 F3 F5 - - = PK544W 0.3 RKD507-A 0.4
SGMAV-A5ADA21 0.3 il (=1l (=1l F2 - - b SGDV-R70A01A 0.9 i
RK545AA F3 F3 F5 - - - PK545W 0.4  RKD507-A 0.4 SO S it
R K RK566AA _ _ _ F5 _ _ PK566W 0.8 RKD514L-A 0.85 100W SGMAV-01ADA64 0.4 F1 F1 F1 F2 = = 0.89 SGDV-R90A01A 0.9
zg*gﬁ RK569AA - - - F5 - - PK569W 1.3 RKD514L-A 0.85 AU (SRR | 0P | = | =2 | =2 | [ | ] F | O | SEREGEN | O
RK596AA - = = - F3 - PK596W 1.7 RKD514H-A 0.85 400W SGMAV-04ADA66 1.2 - - - FO FO F1 21 SGDV-2R8A01A 1
RK599AA - - - = F3 - PK599W 2.8 RKD514H-A 0.85 750W SGMAV-08ADA67 2.6 - - - - =l F2 4 SGDV-5R5A01A 1.5
RK5913AA - = = - F3 - PK5913W 3.8 RKD514H-A 0.85

® B-® W -H I £ B-R W - ®0 I8 W



-120- ZICi

I 7 121

BEEEERERT
K50 K60

ssssssssssss

|~ 15— j=—— 33—~

—| 165 |~—

~——t—10

& * FIEEEFO o BEEEIEAMFS

FEIEREFO

i
EH
iz

¢
g 9 o ©
A -
x 3 / S \ A
<

1
i

25
0% —|

|
”=-‘J</4/*

T
il
L

s
I
==
]

FEIEIE AR 1

T N X — o sex ’
— B[ |
T g F R i3
— l *x®k/®x§ e/ . EiEEEAEF . BEEELEr4

TN 1 I ’::[ S, @ k I B
EisEEAmr2 | AN\ — (55 || [Li) DNl % EE ol
Bz | j‘ B@fégg 5\ ii g\ 2%\\Jg / ﬂ i oE
@ tjg :& |

nnnnnnn
aaaaaa

o BEEEIAMFS

H
il iﬁ&;;i::::
4-M3x0. 5Px8DP

$g§}§§ Egﬂ ii% Egéri 0 49.4 . $§§$§§ [:] ii%[gé HO . Eg;}é% [:] ii%}élé}i 1

=

/’?\%

s
1L
=k
; @g
NZ/)
L
ki
e o
g&x

oue

Tt e T T T

n Eg 8 % Iy %:lJ Ltz | N |

g8 g =78 ! B 3 !

o L EE nhi ik i ] a2
w 4-M4x0. Y

® B-®W®-H I £ B-R W - # I8 W



-122- Z i

I 7 i 123

15 B ]
K86 B PR EN

Tl

A

i

‘ “74.24>LT
. BIZEFO . EE B T

24

4-M5x0.8Px100P ¢
4Max0.7Px80P .
= - a— —
Y, NS & — .
& \ ’

e~ —

T %7 —4'F T [ ezl
== AL Breal
. EiEEEEARF . SRS R fESE
= ——_ M= ’ —— |
T — S - — k> K3
i I N =m L
AT el =IED) O
. BRI . EIEEIEEF
Wi | T““‘L% e e e
mapidll w = N =mi A e
AHET e =L (RO

U R~F a b c d e f
o BIEEEAMF3 o BEEEEHO
CF40 415 54.1 05 108 15.3 12
. CF 50 455 59 1 10 15 11
o~ ‘ . =1 " i — CF 60 51 63.8 4 14.5 8 13
i il peralll 151 Py CF 86 63.5 767 8 18 8 18
=1 iss ] $é / ki{x s W CF 100 71 84 10 20 9 20
8 i
— el | gy ey I Lile ® g CF 130 855 985 14 24 0.5 23

B ESE1:0mron EE-SX671

£ B-® W -H I £ B-W W - ®0 I8 W



-124- Z - ZELr -125-
Z M ERE AL
= HH AR n\EH
CSK ABBA TBI CPC ZCF AMT PDF THK KO HIWIN

LMG15C BRH15A TRHISFL | HR15FNB/S | CHWI5CA | MSA15A DFH15A HSR15A LWH(HT)158 HGW15CA

i —° LMG20C | BRH20A TRH20FL | HR20FNB/S | CHW20CA | MSA20A DFH20A HSR20A LWH(HT)20B HGW20CA

LMG20LC | BRH20AL | TRH20FE | HR20FLB/S | CHW20HA | MSA20LA | DFH20AL | HSR20LA | LWH(HT)G20B HGW20HA

® | Lvmc2sc | BRH25A TRH25FL | HR25FN B/S | CHW25CA | MSA25A DFH25A HSR25A LWH(HT)25B HGW25CA

|— ;% LMG25LC | BRH25AL | TRH25FE | HR25FLB/S | CHW25HA | MSA25LA | DFH25AL | HSR25LA | LWH(HTIG25B HGW25HA

|| g = ] Tﬁ LMG30C | BRH30A TRH30FL | HR30FNB/S | CHW30CA | MSA30A DFH30A HSR30A LWH(HT)308 HGW30CA

? ] | IFﬁ LMG30LC | BRH30AL | TRH30FE HR3OFL B/S | CHW30HA | MSA30LA | DFH30AL | HSR30LA | LWH(HT)G308B HGW30HA

?B LMG35C BRH35A TRH35FL | HR35FNB/S | cHwascA | msAzsA DFH35A HSR35A LWH(HT)358 HGW35CA

LMG35LC | BRH3SAL | TRH35FE | HR35FLB/S | CHW35HA | MSA3BLA | DFH35AL | HSR3BLA | LWH(HT)G35B HGW35HA

LMG45C BRH40A TRH45FL | HR45FNB/S | CHwascA | MsA4sA DFH45A HSR45A LWH(HT)458 HGWA45CA

R+ a & ¢ g e J LMG45LC | BRH40AL | TRHA45FE HR45FL B/S | CHWASHA | MSA45LA | DFH45AL | HSRA45LA | LWH(HT)G45B HGWA45HA

40 36.5 44.3 1 9.8 10.5 12 LMGES BRH55A | TRHs5FL | HRssFNB/S | cHwssHA | MsassA | DFHssA HSR55A | LWH(HTIGESB |  HGWS5CA
50 41.3 48 1 10.5 10.2 11
60 46.2 52.8 4 14 3.2 13

86 59 65.7 8 18 3 18 LMG15T BRS16B | TRS15VN | ARISMNB/S [ CEH15CA | MSB15S DFS15B SR15W LWES15 EGH15CA

100 66 73 10 20 4.2 20 LMG15ST | BRS15BS | TRS15VS | AR15MSB/S [ CEH15SA | MsB15TS DFS15B8S SR15V LWESC15 EGH15SA

130 80.8 875 14 235 41 235 LMG20ST | BRS20B TRS20VN | AR20MNB/S | CEH20CA | MmsB20S DFS20B SR20W LWES20 EGH20CA

LMG20ST | BRS20BS | TRS20vVS | AR20MSB/S | CEH20SA | MSB20TS | DFS20BS SR20V LWESC20 EGH20SA

BifESE2:0mron EE-SX674

& | Lvc2sT BRS258 TRS25VN | AR25MNB/S | CEH25CA | MSB25S DFS25B SR25W LWES25 EGH25CA

gg LMG25ST | BRS25BS | TRS25vS | AR25MSB/S | CEH25SA | MSB25TS DFS258S SR25V LWESC25 EGH25SA

% | LMG30T BRS30B TRS30VN | AR30MNB/S | CEH30CA | MSB30S DFS308 SR30W LWESC30 EGH30CA

% | mGsosT | BRS30BS | TRS30VS | ARSOMSB/S | CEH30SA | MsBaoTs DFS308S SR30V / EGH30SA

LMG35T BRS35B TRS35VN | AR35MNB/S | CEH35CA | MsB3sS DFS35B SR35W LWESC35 EGH35CA

- LMG35ST | BRS35BS | TRS35VS | AR35MSB/S | CEH35SA | MSB35TS / SR35V / EGH35SA

LMG45T BRS458 TRS45VN | AR45MN B/S | CEH45CA | MSB45S DFS458 SR45W / EGH45CA

. LMG45ST | BRS45BS | TRS45VS | AR4SMSB/S | CEH45SA | MSB45TS / SR45V / EGH45SA

LMG15H BRH15B TRH16VL | HR15MNB/S | CHH15CA | MSA15S DFH158 HSR15R LWHD158 HGH15CA

LMG20H BRH20B TRH20VL | HR20MNB/S | CHH20CA | MSA20S DFH20B | HSR20R / HGH20CA

LMG20LH | BRH20BL | TRH20VE | HR20MLB/S | CHH20HA | MSA20LS | DFH20BL | HSR20LR / HGH20HA

R+ @ h | i E LMG25H BRH258 TRH25VL | HR25MNB/S | CHH25CA | MSA25S DFH258 HSR25R LWHD258 HGH25CA

# | LMG25LH | BRH25BL | TRH25VE | HR25MLB/S | CHH25HA | MSA25LS | DFH25BL | HSR25LR | LWHDG25B HGH25HA

40 40 65 135 65 g LMG30H BRH30B TRH30VL | HR3OMNB/S | CHH30CA | MSA30S DFH30B HSR30R LWHD30B HGH30CA

50 39.5 547 7 19.5 7% | LMG3OLH | BRH30BL | TRH30VE HR30OML B/S | CHH30HA | MSA30LS DFH30BL | HSR30LR LWHDG30B HGH30HA

60 445 9 2 9 E LMG35H BRH35B TRH35VL | HR35MN B/S | CHH35CA | MSA35S DFH35B HSR35R LWHD358B HGH35CA

86 57 13 1 13 5 | LMG35LH | BRH35BL | TRH35VE | HR35MLB/S | CHH35HA | MsAssLS DFH35BL | HSR35LR LWHDG35B HGH35HA

100 645 15 25 15 LMG45H BRH45B TRH45VL | HR45MNB/S | CHH45CA | MSA45S DFH45B | HSR40R LWHD458 HGH45CA

130 79 19 -6 19 LMG45LH | BRH45BL | TRH45VE | HR45MLB/S | CHH45HA | MSA45LS | DFH45BL | HSRA4OLR LWHDG458 HGH45HA

B FESE3,4:SUNX GX-F12A,SUNX GX-F12A-P

£ B-® #®-BH I M




-126- ZE i

. S i 127

NCIE Rl

S—— —— S
. :p H i :P 4 g .'p
SR FE FRFHERES SHWER AR

= I’f’t‘ﬁa
S R T
AR AT ERFDERED - Bk ifadin .

TR SR
PR T— ._“P E P -_:p H
LAHFMERHES | | % E FIE

£ B-# B -®H T W B® W8 I8 W



